



# V MALO ACTIV

## ACTIVATOR ȘI BIOREGULATOR A FERMENȚĂIEI MALOLACTICE



### COMPOZIȚIE

100 % autolizate de drojdie



### CARACTERISTICI

V MALO ACTIV este un activator formulat special pentru a îmbogăți vinul sau mustul cu cele mai potrivite substanțe nutritive pentru agenții de fermentație malolactică. Conținutul ridicat de elemente parietale celulare compuse din polizaharide și cataboliți de drojdie asigură adsorbția substanțelor toxice pentru bacterii (acizi grași) și stimularea dezvoltării celulare, pentru a asigura o fermentație malolactică mai rapidă și mai eficientă, fără niciun efect negativ asupra caracteristicilor organoleptice ale vinului. Compoziția sa, rezultatul unei selecții atente a materiilor prime, este echilibrată pentru a furniza, de asemenea, toate acele microelemente care sunt necesare pentru bioregularea metabolismului bacteriilor; prin urmare, puteți avea mai multe garanții pentru a depăși condițiile ostile ale mediului și condițiile pentru a asigura o fermentație malolactică mai curată, cu un risc mai mic de producere a metaboliților nedorți.



### UTILIZARE

Fermentația malolactică este mai bună în coinoculare, împreună cu fermentația alcoolică atunci când este în combinație cu o tulpină de drojdie compatibilă și în vinurile tinere la sfârșitul fermentației, înainte ca drojdiile fine să fie îndepărtate.

În general, bacteriile lactice nu găsesc condițiile optime în vin pentru a supraviețui: pH-ul, dioxidul de sulf, temperatura și alcoolul sunt toți factori adversi.

Pentru a efectua fermentația malolactică, poate fi necesar de a interveni prin inocularea bacteriilor lactice selectate (Amar® 04) sau prin utilizarea microelementelor care sunt capabile să-și regleze metabolismul.

V MALO ACTIV, datorită formulei sale bazate pe peretele celular de drojdie derivat din liza celulară a drojdiei, este capabil să ofere acest suport nutrițional și de adsorbție, contribuind la crearea celor mai bune condiții pentru fermentația malolactică.

V MALO ACTIV este recomandat atât pentru stimularea activității bacteriene naturale, cât și după inoculare cu bacterii lactice selectate.

Dacă adăugați MANNOZYM®, acesta ajută la creșterea eficacității tratamentului în ambele cazuri.

**Atunci când se utilizează V MALO ACTIV, respectați normele legale în vigoare.**



# V MALO ACTIV

ACTIVATOR ȘI BIOREGULATOR A FERMENTAȚIEI MALOLACTICE



## MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă V MALO ACTIV în apă în raport de 1:5 și apoi se adaugă în vin sau must și se amestecă cu atenție. În cazul inoculării tulpinilor de bacterii selectate, faceți o doză de V MALO ACTIV înainte de a le include.



## DOZARE

Ca bio-stimulator pentru activități bacteriene: 20 g/hL.



## AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g.



## PĂSTRARE

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Închideți cu atenție pachetele deschise.



## PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos